

国基路街道全面打好疫情防控阻击战

本报讯 “疫情就是命令,防控就是责任。”启动全员核酸检测行动以来,国基路街道一方面全面发力市民核酸检测,一方面全力保障生活必需品等物资保障。

“今夜所有社区(城中村)以及辖区公共区域开启扫码登记!”“街道辖区10个社区6个城中村迅速对核酸检测点选址确定!”“防疫宣传立刻落实,各社区(城中村)立刻通过微信群、微信朋友圈等媒介进行宣传。”7月31日下午,国基路街道

迅速召开辖区全员核酸检测点部署会议,马不停蹄部署疫情防控阻断计划,拉开了疫情防控阻击战的序幕。
多轮核酸检测,国基路街道由社区党员、物业、保洁、门岗组成的百人疫情防控志愿者各司其职,部分党员志愿者前往6

个检测点坚守。“这么热的天,挺难受的。但不管怎样,通过大家的努力,现场秩序好了,检测速度提高了许多。”一名志愿者如是说,“我们都是党员,疫情防控面前,党员必须冲在第一条线!”
记者 鲁慧 通讯员 谷阳

上门做核酸 做群众的贴心人

本报讯 “您好,我是社区工作人员,现在上门给您做核酸检测,请您先做登记。”为解决居家隔离群众实际问题和需求,切实做好疫情防控工作,国基路街道联系了郑州市第五人民医院专业核酸检测团队上门免费为居家隔离群众进行核酸检测,做到不漏一户、不落一人,尽早筛查出潜在的患者,为社区防控进行“排雷”。



“出发!加油!”随着一声令下,郑州市第五人民医院的采样小组带着采样物资全副武装出发,在夜色中分别前往各个小区。在社区工作人员带领下,来到居家隔离人员的家门口现场采集。社区工作人员再次核对隔离人员的密切接触史等情况后,采样人员按照相关指引对居家隔离人员进行了咽拭子采样,并叮嘱他们居家医学观察14天,同时做好个人防护和保持个人卫生。
夜已深,上门核酸检测工作

仍在继续,医护人员穿着臃肿的防护服,拖着疲惫的身躯在深夜中穿梭着。现场采集得到了居家隔离人员的支持和点赞。
“我们要严格按照标准做好防护,采样后要及时消毒,所有垃圾务必密封好放入医疗垃圾转运车内,避免交叉感染的发生。”负责此次后勤保障事宜的张柯再三叮嘱道。
“谢谢你们,辛苦你们了,都这个点了还上门为我们做核酸检测。谢谢!”每一次入户,听到最多的就是感谢。据悉,此次上

门核酸检测涉及15个社区(村),居家隔离共计130户,涉及373人,虽然工作量比较大,但在辖区隔离人员的全力配合和抗疫一线工作人员的不懈努力下效率倍增。
“新田社区4户9人,柳林1户2人已做完”“沙门村2户4人已结束”“琥珀名城10户31人样本已采集完毕”……直到凌晨3时左右,在居民的感谢声中,医护人员完成了辖区最后一例采样任务。
记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

疫情防控最前线 司法行政勇担当

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。国基路司法所充分发挥职能,时刻牢记使命,积极响应号召,支援社区工作,服从社区统一安排,全力做好疫情防控工作。



留守一人在司法所保持业务正常开展,其他人员全部下沉参与办事处村(社区)核酸检测采集和社区卡点志愿服务工作,国基路司法所在琥珀名城社区分包4个家属院24小时轮流值班、严防死守,对出入居民小区人员、车辆一一开展“一测二问三核查”,查清人员来源去向,核对身份信息,对不戴口罩出行者进行劝说,普及防疫防控措施和相关知识。对于居家隔离的居民,大家积极协助社区工作者和医护人员一同到隔离家属点检测,无一漏检。司法所协助办事处参与高皇寨村全员核酸检测工作,在规定时间内圆满完成辖区群众多轮核酸检测采集工作。大约采集共1.5万人次。

同时,动员专职调解员积极参与村(社区)疫情防控工作,充分发挥人民调解“第一道防线”作用,对疫情防控中出现的矛盾纠纷,坚持抓早、抓小、抓苗头,及时通过微信视频方式调处,把纠纷化解在初发阶段,消灭在萌芽状态,有力地维护了辖区在疫情防控期间社会和谐稳定。国基路司法所通过微信视频方式开展矛盾调处工作5件,保证村居法律顾问电话畅通,随时可在线上咨询。
自此次疫情防控工作开展以来,国基路司法所全体成员坚守岗位、恪尽职守全力奋战在疫情防控最前线。以担当作为,诠释对党和人民的忠诚,在关键时期展现司法人的风采。
记者 鲁慧 文/图

加强防汛措施 全力守护群众人身财产安全

本报讯 近日,国基路街道全力以赴,备足防汛抢险物料和机械,严阵以待,全力守护人民生命安全。
一是加强风雨预警警示宣传。张贴宣传海报在辖区各个楼院、市场显著位置,提醒辖区居民群众提前做好防范。二是备足备好防汛物资做好防范。街道提前做好防汛物资,防汛物资及时调运,“哪里需要哪里搬”,确保随时调用征用。三是提前做好风险预判。街道全员牢固树立人民至上、生命至上宗旨,排查辖区安全隐患,统计辖区地势低洼、地下室

库等数据,防汛沙袋、应急水泵等物资及时到位。四是加强督导检查,严抓责任落实。街道各负责人深入社区逐一排查进行检查指导工作,各村干部、街道干部职工24小时坚守岗位。五是引导群众加强安全防范。以微信群、朋友圈为宣传媒介,指导辖区群众做好暴雨防范,提醒市民暴雨期间非必要不外出。
把工作想在前、干在前,国基路街道全力以赴做好强降雨应对防范工作,确保辖区内居民群众人身安全和财产安全。
记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

